
Νέοι χώροι παιχνιδιού και ψυχαγωγίας στη Μονή Μαλεβιζίου

Κυριακή, 23 Σεπτεμβρίου 2012  Με την παρουσία πολλών παιδιών και πλήθους κόσμου, ο
δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, εγκαινίασε τη νέα παιδική χαρά της Μονής
Μαλεβιζίου, ενώ παράλληλα παρουσίασε το ανακαινισμένο μνημείο των Πεσόντων, το
μεγάλο κοινόχρηστο χώρο που διαμορφώνεται, αλλά και την προβλεπόμενη ανάπλαση του
παλιού δημοτικού σχολείου του οικισμού, που έχει ήδη ξεκινήσει.
     
Ο δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης, σε δηλώσεις του τόνισε: 
«Όπως όλοι διαπιστώνουμε, η οικονομική κρίση που μας ταλανίζει, έχει δημιουργήσει νέα
δεδομένα και στο τομέα της διαβίωσης. Η αποκέντρωση του πληθυσμού από τα μεγάλα
αστικά κέντρα έχει αρχίσει και κερδίζει ολοένα και περισσότερο έδαφος. Μέρα με την
ημέρα, όλο και περισσότεροι συμπολίτες μας, αναζητούν την ευκαιρία να ξαναγυρίσουν στα
χωριά τους, ψάχνουν αν θέλετε την αφορμή για να επιστρέψουν στον τόπο τους, στις ρίζες
τους. Χαρακτηριστικό παράδειγμα, είναι και η Μονή, ο οικισμός που έχοντας το
πλεονέκτημα να απέχει μόλις λίγα λεπτά από την πόλη, αναπτύσσεται με πολύ
ικανοποιητικούς ρυθμούς.
 
 
Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό, οφείλουμε ως δημοτική αρχή, να δημιουργήσουμε τις
συνθήκες εκείνες, που θα δώσουν επιπλέον κίνητρα στους δημότες μας που πριν από
χρόνια άφησαν τα χωριά τους και κατέβηκαν στην πόλη, να επιστρέψουν σε αυτά.
 
 
Από την πρώτη στιγμή της θητείας μας, θέσαμε ως στόχο την ισόρροπη και πολύπλευρη
ανάπτυξη ολόκληρου του Μαλεβιζίου που θα στηριχθεί σε στέρεες βάσεις και θα μπορέσει
να δημιουργήσει τις κατάλληλες συνθήκες, έτσι ώστε να βελτιωθεί η καθημερινότητα των
κατοίκων και να μας δώσει τη δύναμη να αντιμετωπίσουμε το αύριο με αισιοδοξία.
 
 
Εδώ στη Μονή, εκτός από αυτή την παιδική χαρά και το μνημείο των πεσόντων που
αναδείξαμε - δυο έργα που πραγματοποιήσαμε αποκλειστικά με δικούς μας πόρους -
έχουμε ήδη ξεκινήσει και την ανάπλαση του κτιρίου του παλιού σχολείου.
 
 
Έχουμε λάβει ήδη την έγκριση ένταξής του στο Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Ανάπλασης της
Υπαίθρου και με προϋπολογισμό 270 χιλιάδες ευρώ, σύντομα αυτό το κτίριο θα έχει
μετατραπεί σε Μουσείο Λαογραφικής και Πολιτιστικής Κληρονομιάς του τόπου μας, με μια
πανέμορφη βιβλιοθήκη, ενώ ο προαύλιος χώρος του, θα μπορεί να φιλοξενεί εκδηλώσεις
διαφόρων μορφών.
 
 
Όπως βλέπετε και στη Μονή, η δημοτική αρχή δεν μένει σε εξαγγελίες, αλλά παράγει έργο
που σε μεγάλο βαθμό χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους του δήμου. Έχουμε καταφέρει -
και είμαι υπερήφανος γι' αυτό - να μπορούμε με σωστό προγραμματισμό και την κατάλληλη
διαχείριση, να χρηματοδοτούμε πολλές παρεμβάσεις σε ολόκληρο το δήμο που δεν γίνεται
να ενταχθούν σε κάποιο πρόγραμμα χρηματοδότησης. Εδώ στο Μαλεβίζι, κάθε ευρώ που
μας δίνουν οι δημότες μας, γίνεται έργο για τον τόπο τους!
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Θα ήθελα με την ευκαιρία που μου δίνεται, να ευχαριστήσω δημόσια την εκκλησία μας και
τον πατέρα Γεώργιο Αγγελάκη, που μας διέθεσε το χώρο που κατασκευάσαμε την παιδική
χαρά, τον πρόεδρο του οικισμού Γιάννη Πατραμάνη, τον πρόεδρο και τα μέλη του
πολιτιστικού συλλόγου Μονής για την πολύτιμη βοήθεια που μας παρείχαν.
 
 
Εύχομαι τέλος, τα παιδιά της Μονής να ευχαριστηθούν τον νέο χώρο παιχνιδιού που τους
παραδίδουμε και είμαι βέβαιος ότι θα τον προστατέψουν και θα τον κρατήσουν καθαρό και
όμορφο, όπως ακριβώς είναι σήμερα».
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